
        校 訓「 誠 実・敬 愛・自 主 」 

       成    和
～キセキの５１８人！ 個性って５１８色あんねん～ 

 

 ３８日間の暑い夏休みが終了し、学校祭の準備が、本格的に始まりました。熱中症対策

をとりながら、３年生を中心に工夫を凝らし、５１８人全員が個性を発揮し、１つの学校

祭を創り上げようと張り切って活動しています。 

＜ 体育祭 ＞９月８日（金） 成和中学校グラウンド 

  ※グラウンド北西角に保護者の参観スペースを設けます。

  当日、受付をお願いします。（予備日：9/9，10，15） 

＜ 文化祭 ＞９月12日（火） フェニックスプラザ大ホール 

  ※ホール後方に保護者席を設けます。各家庭２名まで参観

   が可能です。当日、大ホール入口で受付をお願いします。

  （事前に申し込みが必要）

　  

 

 

  ７月２０日(木)に、１，２年生による校内合唱コン 

 クールを実施しました。短い練習時間にもかかわらず 

 素晴らしい合唱を創り上げ、優劣つけがたい高いレベル

 でしたが、審査の結果、以下のようになりました。この

 合唱コンクールを通して、学級の団結をいっそう深める

 ことができました。暑い時期にもかかわらず、保護者の

 皆様には多数ご来校いただき、ありがとうございました。 

 
１年 合 唱 曲

２年 合 唱 曲 2-１ 世界をかえるために 優良賞
１-１ ハートのアンテナ 2-２ 時を越えて 優秀賞
１-２ B e l i e v e 優秀賞 2-３ 明 日 へ
１-３ 空 は 今 2-４ 栄光の架け橋
１-４ マイバラード 2-５ あ な た へ
１-５ COSMOS 最優秀賞 2-６ 旅立ちの時 最優秀賞
最優秀指揮者賞       (1-5) 最優秀指揮者賞       (2-3)
最優秀伴奏者賞       (1-1) 最優秀伴奏者賞       (2-6)
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 ７月２０日（木）、生徒を対象とした１回教育

活動アンケートを実施しました。各質問項目に対

して、①あてはまる、②ややあてはまる、③あまりあてはまらない、④あてはまらない、

の４択で回答しており、表中の数字は、肯定的な回答である①と②を合わせた割合です。

全般的には高い数値を維持していますが、課題と考えられる項目に対しては、その改善に

 取り組んでいきたいと考えています。

 引き続き、ご家庭ならびに地域の皆様のご協力をよろしくお願いいたします。

 

№ 質  問  項  目   全生徒 １年生 ２年生 ３年生

１ 学校へ通うのが楽しい 90.5% 88.9% 90.1% 93.0%

２ 服装や頭髪などをいつも正しくしている 90.5% 91.2% 86.3% 94.4%

３ 口を閉じて、まじめに清掃ができている 92.4% 88.9% 91.3% 97.9%

４
携帯やパソコンで友達とメールなどのやりとりをする時、
スマートルールや家庭のルールを守っている 89.5% 88.3% 88.2% 92.3%

５ 朝食は、6群を意識してバランスよく食べている 69.6% 71.3% 69.6% 67.6%

６
運動することに興味をもち、課題をもって体を動かして
いる 84.4% 85.4% 85.1% 82.4%

７
時間の使い方を工夫し、睡眠時間を確保できるように心
がけている 81.0% 81.3% 82.0% 79.6%

８ 宿題を忘れずにしている 88.6% 87.1% 85.1% 94.4%

９
宿題以外に、予習や復習など、自分で考えた学習を家で
している 63.1% 65.5% 55.9% 68.3%

10 授業がよくわかる 87.6% 92.4% 80.1% 90.1%

11 授業などで時間通り、2分前に着席を守っている 96.2% 95.9% 93.8% 99.3%

12 授業中、先生の話や友達の意見をまなざしで聞いている 92.6% 91.2% 90.1% 97.2%

13
授業中、自分の考えを他の人に説明したり、文章に書い
たりしている 83.8% 80.1% 80.7% 91.5%

14 授業に主体的に取り組んでいる 92.0% 91.8% 87.0% 97.9%

15
授業中、友だちと話し合う活動を通じて、自分の考えを
深めたり広げたりしている 90.1% 90.1% 86.3% 94.4%

16
授業中、友だちと話し合う活動を通じて、自分の考えを
深めたり広げたりしている 91.1% 91.8% 88.2% 93.7%

17
誰に対しても、差別なく思いやりの気持ちをもって協力
して活動している 95.8% 93.6% 95.7% 98.6%

18
いじめを見たら、注意したり誰かに訴えるなど（担任・
先生に伝えたり）、いじめを止めようとする行動ができる 87.6% 87.1% 80.1% 96.5%

19 みんなと何かをするのは楽しい 94.7% 93.6% 94.4% 96.5%

20 地域や家族などに対して役に立ちたいと考えている 87.1% 91.8% 78.3% 91.5%

21 つきたい職業など、将来の夢やめざす目標を持っている 77.6% 76.0% 77.0% 80.3%

22
お客様や先生、友達、家族、地域の人に対して場に合っ
たあいさつができている 94.9% 91.8% 95.7% 97.9%

23 先生は、授業（内容）を一生懸命教えてくれる 98.3% 99.4% 96.9% 98.6%

24 郷土福井を大切にしたいという気持ちをもっている 90.3% 92.4% 85.7% 93.0%

25
学級・学年・学校の行事や活動で、自分の役割を意欲的
に果たすことができた 95.1% 94.7% 92.5% 98.6%

26
周りの意見や雰囲気に流されず、自分自身で判断したり、
行動したりすることができる 88.4% 86.5% 85.1% 94.4%

27 先生は、自分のよい点やがんばったことを認めてくれる 95.4% 96.5% 92.5% 97.2%

学校だよりは、ホームページではカラーでご覧になれます。（文責　 校長）


